

Стендапер Кеша: третье пришествие

За отсутствием собственных свежих идей, на киностудии «Союзмультфильм» продолжают паразитировать на старых популярных персонажах.

На сомнительном возрождении «Простоквашино» Слащева и компания решили не останавливаться. На очереди – продолжение историй о попугае Кеше. Пилотная серия должна выйти уже в этом году.

«Мы делаем пилотный эпизод. И если он получится, запустим в производство сериал, а потом и полнометражный фильм. Одна из идей – сделать из Кеши современного стендапера. Он же, по сути, всегда таким и был», – заявила председатель правления «Союзмультфильма» Юлиана Слащева в интервью РБК.

Занятно, что в представлении руководства «Союзмультфильма» стендапер – это этакий попка-дурак, без устали повторяющий весь бред, который услышал в постоянно работающем телевизоре.

Впрочем, если сравнивать с «Простоквашино», то с Кешей всё более-менее обнадёживающе. Во-первых, жив-здоров Геннадий Хазанов, озвучивший Кешу в первых трёх сериях «Возвращения блудного попугая», вышедших в 1984, 1987 и 1988 годах. Правда, официального предложения актёру ещё не поступало, но принципиальное согласие он уже дал.

Во-вторых, сохранится и прежний сценарист – Александр Курляндский. Именно он, по словам Слащевой, станет главным автором проекта. Единственный вопрос – знает ли готовящийся отметить 80-летие драматург слово «стендап».

Отметим, это будет уже второе возвращение к съёмкам фильмов про попугая Кешу. Мало кто знает, что в 2002, 2005 и 2006 году «Союзмультфильмом» уже было снято продолжение «Блудного попугая» под названиями «Утро попугая Кеши», «Новые приключения попугая Кеши» и «Попугай Кеша и чудовище». Сценаристом был тот же Курляндский, режиссёром Александр Давыдов, а главного героя озвучил почему-то не Хазанов, а тщетно пытавшийся его спародировать Игорь Христенко.

И здесь возникает вопрос: какого Кешу собирается продолжать Слащева? Если первого, то это полбеды, а вот если второго, то лучше не надо.

Помните крылатые фразы из первых трёх фильмов? «Таити, таити... Нас и здесь неплохо кормят», «Свободу попугаям», «Прелестно», «А я что, я ничего. Это ему не слышно», «Эх вы, жизни не нюхали», «Это же Бубль-гум», «На самом интересном месте»...

А из следующих трёх эпизодов хоть одну цитату? Вот то-то и оно.



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп
Марков**, редактор отдела
культуры.

На сайте опубликовано **3978**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)